

“像雷锋那样，生命不息奉献不止”

邓州“编外雷锋团”先进事迹巡回报告会在我市举行

□见习记者 姬慧洋

本报讯 “我们大张旗鼓地弘扬雷锋精神，大力营造讲奉献高尚、当先进光荣的社会氛围，让更多的人坚信，奉献的人生才有价值，奉献的社会才能和谐！”邓州“编外雷锋团”团长宋清梅的话音刚落，会场内响起经久不息的掌声。3月7日上午，邓州市“编外雷锋团”来到我市，为市直机关党员干部、部队官兵、省管单位干部职工、高校师生等800多人做了一场

精彩的先进事迹报告会。

此次巡回报告会由省委宣传部、省军区政治部、南阳市委共同组织。报告会上，邓州“编外雷锋团”团长宋清梅等6位同志声情并茂地讲述了“编外雷锋团”成员立足本职岗位，传承雷锋精神的动人故事。精彩的报告不时引发现场雷鸣般的掌声。

“我现在是一名在校大学生，这次报告会对我触动很深。特别是听到那句‘像雷锋那样，生命不息奉献不止’，我觉得浑身的血液都快

沸腾了。作为当代大学生，我一定会向他们学习，将雷锋精神传承下去。”周口职业技术学院体艺系大二学生杨燕说。

“我是第三次听邓州‘编外雷锋团’的报告会了，以前我在部队里也听过，但那是电视电话会议，这次是在现场听报告，感觉特别受鼓舞。”市预备役某团士兵张林说，作为一名普通士兵，他会把雷锋精神当做动力，尽力为驻地民众服务，主动关心身边的人，把雷锋精神传承下去。

相关链接：邓州“编外雷锋团”是邓州市的一张道德名片，号称“一城风景半城雷锋”。1960年，560名邓州籍青年入伍到沈阳军区某工程兵团，成为雷锋的战友。在陆续返乡后，他们默默践行雷锋精神，并在军地相关部门的帮助下，成立了全国最大的群众性学雷锋组织“编外雷锋团”。该团队自成立16年来，已发展16个营、成员近5000人，团员涵盖21个行业78个岗位、10到80岁各个年龄段，累计为社会做好事80多万件。

太昊陵获赠黑陶祭祀礼器

□晚报记者 杜欣 实习生 梅莲

本报讯 3月7日上午，在淮阳县太昊陵统天殿月台前，淮阳陈州官窑艺术总监张辉先生将一套黑陶祭祀专用礼器捐赠给太昊陵管理处。

据了解，这套黑陶祭器共15件，有3种器型，其中包括簋、五谷盘和果盘各5件。每件礼器均有独立编号，底款为“陈州官窑、癸巳年制”。

据了解，陈州官窑源于古陈国官窑，始于龙山文化时期，烧制专供贵族使用的黑色陶器。汉代后，黑陶烧制技艺逐渐失传。依据古代制陶技艺，在继承传统基础上，张辉先生历经数年，成功复原古陈国官窑黑陶烧制技艺。这次为祭祀伏羲大典烧制的礼器历时半年，由陈州官窑陶艺大

师全手工创作，历经多次修改，制作器型数千件，上窑烧制千余件，最终挑选精品3套（每套15件共45件）。捐赠太昊陵管理处1套，陈州官窑留展1套，下余1套，计划通过拍卖或者其他形式转让，转让所得将全部捐给公益事业。

太昊陵管理处有关负责人表示，这些礼器古朴厚重，与几千年延续下来的太昊陵古庙会一脉相承，体现了伏羲文化的宏大厚重，对弘扬伏羲文化具有很好的促进作用。

舞活力 展风采

3月7日上午，由市妇联、市体育局举办的2013年周口市庆三八妇女节“我运动，我快乐”健身操舞展现场，市民在表演健身操。

晚报记者 金月全 张燕 摄



三八妇女节献礼家庭主妇—— 无公害菠菜请您免费摘

□晚报记者 李伟

本报讯 庆祝三八妇女节，家庭主妇们可能会加工或享受一顿美味大餐，市区一家餐饮企业就把自己无公害蔬菜基地的菜奉献出来，作为送给全市妇女的节日礼物。昨天，该企业

负责人致电本报，称3月8日至10日的3天里，位于许湾乡于庄村的神农庄园30亩无公害蔬菜基地向市民免费开放，鲜嫩菠菜可随意采摘。从市区到该基地的路线为：沿文昌大道向东至大广高速周口入口附近北拐，距报业大厦约9公里，“神农庄园”会在路口设引导牌。

广告